

Актуальность: В современном мире интерактивности стало все сложнее родителям заниматься воспитанием детей. Это, в первую очередь, связано с возрастом (от 18 лет и более) и образовательным статусом родителей, вовторых с загруженностью рабочего дня родителей (от 6:00 до 22:00) и втретьих с семейным положением (неполная семья, гражданский брак). В результате, на начальном этапе формировании личности ребенка, на дошкольные учреждения возложена огромная ответственность в работе с семьей в нравственном, эстетическом, патриотическом и экологическом направлениях. Воспитание в ребенке любви, уважения, чувства сопереживания и взаимопомощи близкому человеку- маме является необходимым составляющим в нравственном воспитании детей.

Готовим приглашения.







Работы наших мам.





Портреты наших мамочек.





Какая красота.... Это наши мамы!!!







Делаем подарок для мамочек.









Наши мамы и бабушки.



Мы поздравляем наших мам и бабушек.







Мамы нашли своих детей.



Стилисты-визажисты.



Оценивают свою работу.



Поменялись ролями.





Модели готовы!



Песня про маму.



Танец с мамами.



А теперь угощения!







